

ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ DIGITHEA ΤΟΥ  
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

2 ΑΣΗΜΕΝΙΑ & 1 ΧΑΛΚΙΝΟ



Την Πέμπτη 20/10/2022 πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής των Healthcare Business Awards 2022 σε εορταστικό κλίμα με την παρουσία των δύο Γενικών Γραμματέων του υπουργείου Υγείας, κ. Μάριου Θεμιστοκλέους και Ιωάννη Κωτσιόπουλου, καθώς και του Περιφερειάρχη Αττικής και Προέδρου του ΙΣΑ Γιώργου Πατούλη. Τα Healthcare Business Awards επιβραβεύουν τις επιχειρήσεις, τους φορείς, τους συλλόγους ασθενών και τους οργανισμούς του κλάδου της Υγείας για τις βέλτιστες πρακτικές, τις καινοτόμες δράσεις, τις αναπτυξιακές και επενδυτικές πρωτοβουλίες, τις συνέργειες, καθώς και τις πρωτοβουλίες που συμβάλλουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών.

Το **Εργαστήριο Εφαρμογών Ψηφιακής Υγείας και Οικονομικών Υγείας (DigiTHEA Lab)** του **Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου** διακρίθηκε για την ερευνητική του δραστηριότητα, αποσπώντας 2 ασημένια και 1 χάλκινο μετάλλιο στα φετινά Healthcare Business Awards! Πιο συγκεκριμένα απέσπασε τα εξής βραβεία στις ακόλουθες κατηγορίες:

1. **Ασημένιο Βραβείο στην Κατηγορία «Ερευνητικά Κέντρα»**, Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος Πρόβλεψης Επενδυτικού Ρίσκου Αγοράς & Προμήθειας Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού, Δρ. Δημήτριος Ζαρακοβίτης, Αναπλ. Καθηγήτρια Αθηνά Λαζακίδου
2. **Ασημένιο Βραβείο στην Κατηγορία «Υπηρεσίες Ιαματικού Τουρισμού»**, Υπηρεσίες Ιατρικού Τουρισμού με τη Χρήση Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων (GIS), Δρ. Γεωργία Νικολή, Αναπλ. Καθηγήτρια Αθηνά Λαζακίδου
3. **Χάλκινο Βραβείο στην Κατηγορία «Αποτελεσματική Διοίκηση Κλινικής Νοσοκομείου»**, LimoxIS Πληροφοριακό Σύστημα Ελέγχου, Καταγραφής και Οικονομικής Διαχείρισης Νοσοκομειακών Λοιμώξεων για τη Βέλτιστη Διοίκηση Νοσοκομείου, Δρ. Φίλιππος Γοζαδίνος, Δρ. Νικόλαος Τσαλουκίδης, Αναπλ. Καθηγήτρια Αθηνά Λαζακίδου

Στο πλαίσιο των φετινών βραβείων αναδείχτηκαν πρωτοβουλίες των επιχειρήσεων του κλάδου, των νοσοκομείων που προσπαθούν να αντιμετωπίσουν με αποτελεσματικό τρόπο τεράστιο όγκο περιστατικών, καθώς και των Συλλόγων Ασθενών, των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, των ΜΚΟ και των ιατρικών επιστημονικών εταιρειών.

Η επένδυση στην έρευνα και την καινοτομία αποτελεί κεντρική στρατηγική προτεραιότητα για ένα νέο αναπτυξιακό πρότυπο, κοινωνικά, οικονομικά και περιβαλλοντικά βιώσιμο, στηριζόμενο στη γνώση και στην αξιοποίηση της, μέσα από την παραγωγή υψηλής προστιθέμενης αξίας προϊόντων και υπηρεσιών.

Ως Μέλη του Εργαστηρίου Digithea ευχαριστούμε και μεταφέρουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια στην Οργανωτική Επιτροπή που αναγνώρισε την καινοτομία στα έργα μας.

Θέτουμε τον πήχη πιο ψηλά και συνεχίζουμε τις ερευνητικές μας δράσεις με στόχο πάντα την καινοτομία και την κοινωνική προσφορά.





Εργαστήριο Εφαρμογών Ψηφιακής Υγείας & Οικονομικών Υγείας (DigiTHEA Lab): <http://digithea.uop.gr>

Τμήμα Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστημίου Πελοποννήσου: <http://es.uop.gr>